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Бакалавърската програма Системи за устойчива енергия и околна среда на Техническия университет на Близкия изток, кампус Северен Кипър (METU NCC), която е създадена като уникална академична програма, в отговор на високите изисквания на нашия свят през 21 век, представя конкурса (Green Brain of the Year Contest). Конкурсът е обявен, за да увеличи и подсили международната осведоменост сред младежи, по-специално особено ученици и студенти относно жизненоважната триада: устойчива околна среда, устойчива енергия и устойчиви водни ресурси.
Конкурсът за „Green Brain of the Year" приема предложения от студенти. Състезанието е известно още и като Международен конкурс за проекти, и акцентира върху оригинални идеи, които се оценяват за устойчивост. Участниците трябва да формират екипи от двама, да предложат оригинални проекти, да решат проблем, засягащ жизненоважната триада, да анализират устойчивостта, да предадат електронно работата във форматиран вид по електронен път, съгласно указанията до максимум 2000 думи на английски език.  Ограничен брой таблици и фигури могат да бъдат използвани, за да се опише адресираният проблем и предложеното решение като система или процес. Електронно подадените предложения ще бъдат оценени от жури, с критерии:
1. Актуалност  на проблема;
2. Оригиналност, устойчивост и влияние на концепцията;
3. Проверка на устойчивостта чрез анализ и експерименти;
4. Качество на писане и илюстриране.
Петте отбора финалисти от двете категории на конкурса ще бъдат поканени в Технически университет на Близкия изток, кампус Северен Кипър (за сметка на организаторите) през октомври 2016, за да представят проектите си пред журито. Победителите ще спечелят титлата Зелен мозък на годината  или Зелен мозък на годината младши. Всички финалисти ще посетят с екскурзовод северен Кипър. Отборите на първите три призови места ще получат и парична награда. Двамата участници във всеки отбор трябва да направят лично презентацията в университета.

Повече информация за конкурса и подаване на предложения за участие: http://greenbrain.ncc.metu.edu.tr/

